NApog Coulomb — IV

1. Alvetal tetpaywvo ABIA mAsupdg a=1cm. 2tig kopudég A kal B tomoBetouvral
Vo doptia q1 =+2uC kat q; =+6uC avrtioToLya.

o.. Na urtoAoyioete Tn peTaty Toug Suvaun.

B. 2tnv kopudn I TomoBetouue €va tpito poptio qs=+2uC . Mdon yivetal n Suvaun
TIOU aoKelTaL oto ¢opTio g,, ou Ppioketal otnv kopudn B;

2. Jta onueia A, B pag suBeiag Bplokovtatl akAovnta duo dpoptia qa=+3uC Kal qg=-
12uC avtiotowa. MNa tnv amooctacn pPetald Twv dvo Ppoptiwv woxvel AB=6cm. Na
BpeBel oe molwd onueio ¢ eubeiag mou opilet To TUAMO AB TPEMEL. va
tonoBetrioou e BeTikd GOPTLO g, WOTE AUTO VO LOOPPOTIEL;

3. ITIG KOPUPEC TETPOYWVOU TOMoBOeTOUVTAL TECOEPA OUOLA. ONUELAKA POPTIOUEVA
ocwpatidla Kal cuykpatouvtal oKAOvNTA. XTO ONUEL0 TOUNC TwV Slaywviwv Tou
TETpaywvou TomoBeteital €va GAAO onuelako ¢optio kat adnvetal eAevBepo.
Mapatnpoupe OtL To eAelBepo doptio Looppomel. EEnyrnote Toug AGyoug yla Tou
omoiou¢ cupBaivel auto.

4. TpiBoupe pia paBsdo amod eBovitn pe paAAvo. udpoopa Kat tnv MANCLA{OUUE Ot
HULKPA KOULUOTAKLO XapTLloU (ta omolae elval adoptiota). NoapatnpoUpe OTL OE LK
QmOOoTAOoN T XaPTAKLa apxi{ouv kal EAkovtal amo tov efovitn. Auto amotelel éva
QO TO TILO KAQOLKQA TIELpAATAL ETIOEENC TwV NAEKTPOOTATIKWY duvapewv Coulomb.
Nwg e&nyeitat n €AEn evog dopTiopévou ocwpatog (efovitng) pe éva adoptioto
(koppar xapti). EEnynorts;

5. AUo onpelakd odoptia, To kabeva (oo pe +Q, eival eAelBepa va kwvnbBoulv Kat
Bplokovtal g€ amootaon r. Na Bpebel To dpoptio g TOU MPEMEL VoL TOTIOBETACOUE
OTO MECO TNG METOEY TOUG OMOOTOONG WOTE TO CUCTNA VA LOOPPOTIEL.

1
(g= —IQJ



